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Београд - Главни заједнички циљ Демократске странке Србије и Српске напредне
странке је расписивање избора. Што се ДСС тиче, отворена је нова и конструктивна
страница у односима с напредњацима. На следећим изборима главна тема неће бити ЕУ,
већ како да уредимо и сачувамо Србију и побољшамо понижавајући животни стандард
грађана, и у том смислу једини разумни глас из власти је Расим Љајић - истиче
председник ДСС Војислав Коштуница за Данас, говорећи о прекјучерашњем састанку с
лидером напредњака Томиславом Николићем.

  

Како каже, његова странка и он лично неће учествовати на митингу напредњачке
коалиције, 16. априла у Београду. „ДСС би поставио нешто другачије услове и у сваком
случају би захтевао да се избори распишу одмах“, наводи Коштуница, али и додаје да су
две странке постигле „сасвим добар напредак у односима“ и да у будућности не треба
искључити „заједничке јавне акције“.

  

Које сте политичке ставове разменили с Томиславом Николићем на састанку у уторак?

  

- Главна ствар је да смо отворено разговарали о свим проблемима с којима се суочава
Србија. Свима је јасно да се земља заглибила и зашла на странпутицу и да су нам данас
више него икада потребни отворени разговори. Власт се потпуно затворила и зачаурила
у своју јефтину догму о путу без алтернативе у Европску унију. Једини разумни глас из
власти долази од Расима Љајића, који упорно упозорава да Србија има безброј
конкретних проблема, да људи не могу да саставе крај са крајем и да те проблеме мора
Србија сама да решава. Уверен сам да на следећим изборима ЕУ неће бити главна тема,
него како да уредимо и сачувамо Србију и побољшамо сада већ понижавајући стандард
грађана. Са Николићем сам разговарао о свим овим питањима и договорили смо се да
све теме буду на столу, и оне о којима се слажемо и оне о којима имамо различито
виђење.

  

Који су то политички циљеви сарадње и координације између ДСС и СНС?
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- Сигурно је да је расписивање избора најпречи заједнички циљ. Међутим, сматрам и да
је посебно важно да се међу странкама и у укупној јавности поведе озбиљан разговор о
будућности Србије. Нажалост, наша јавна и политичка сцена се прилично срозала и
свела на једно режимско обожавање Европске уније и потпуно дисквалификовање
сваког суда који је критички настројен према ЕУ. Сматрамо да је право време за
разговоре о свим темама и да не треба да окрећемо главу према оном деловању
Брисела које је очигледно усмерено против интереса Србије. Ми ћемо поспешивати да у
сарадњи ДСС и СНС буде што више одговорног разговора о најважнијим проблемима
Србије. Што се ДСС тиче, то значи да је отворена нова и конструктивна страница у
односима са СНС.

  

Да ли ће ДСС учествовати на митингу СНС и њених партнера, 16. априла у Београду? И
у ком својству?

  

- Не искључујемо могућност да се односи између наших странака унапређују и до тог
нивоа да у будућности организујемо и заједничке акције. То се не односи на митинг који
је СНС већ организовао за 16. април, јер је СНС за тај митинг већ поставио своје услове
властима. ДСС би поставио нешто другачије услове и у сваком случају би захтевао да се
избори распишу одмах. Али и без нашег учешћа на овом митингу, постигнут је сасвим
добар напредак у односима ДСС и СНС. Кажем, можда ће се наша сарадња развијати
тако да у будућности имамо и заједничке јавне акције.

  (Данас)  
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